Le paradis des chiens de chasse

AU domaine des Etangs de Dame Blanche, sur plus de 5000 m2, les chiens sont les rois. Depuis 25 ans, Daniel Bournisien et son fils Nicolas, qui l’a rejoint il y a dix ans, sont éleveurs et dresseurs de chiens de chasse. Spécialistes des chiens d’arrêt du type springer, cocker, épagneul breton et braque allemand, ils leur enseignent les rudiments d’un chien de chasse : travailler le gibier, avoir du rappel, arrêter, rapporter sur terre, rapporter à l’eau, être obéissant…En six semaines, le chien, confié en pension, est éduqué en fonction du maître et de sa manière de chasser.

Et pour preuve de l’efficacité de ces dresseurs : leur palmarès impressionnant. Pour 2005, quatre fois champions de France et vice-champion de chasse pratique, champion d’Espagne, vainqueur de la Coupe d’Espagne, gagnant du challenge bécasse 2005. Depuis 1990, de nombreux chiens issus de ce dressage ont été sacrés champions de France. « Nous effectuons une sélection impitoyable depuis plus de 25 ans, et nous sélectionnons les chiens de haut niveau qui sont les plus capables. Ces animaux servent de reproductrices et d’étalons, ce qui fait que leurs descendants sont aussi de très bons chiens de chasse. », explique Daniel Bournisien.

L’élevage vend également des chiots débourrés, soit ayant reçu un début de dressage avant sa première saison de chasse, afin qu'elle soit la plus réussie possible, ou prêts à chasser. A chaque période de l’année, une cinquantaine de chiens sont disponibles à la vente.

Et lors de vos absences, vous pouvez également confier vos animaux à ces professionnels, qui se feront un plaisir de veiller sur eux. Chiens de compagnie et chiens de chasse bénéficieront des meilleurs traitements, dans des boxes de 8 à 20 m2. L’élevage est ouvert tous les jours de 8 heures à 19 heures, sauf le dimanche après-midi. Il est préférable de prendre rendez-vous.

Communiqué
Elevage Bournisien
Les Etangs de Dame Blanche
La Farge
23170 Auge
A proximité de l’aérodrome Montluçon-Domérat
05.55.82.76.24
